MINTIFS & NISTRICTS



□晚报记者 王赛华 通讯员 赵桂荣

本报讯, 在广场、公园里,一边享受着午 后的阳光,一边免费接入互联网自由冲浪;在 道路上,不间断无缝漫游并免费查询到各地 航班、列车讯息,随时交纳水、电、气、暖等生 活费用;会场外,拿出随身携带的智能手机, 免费下载商务会谈所需的最新资料,这些似 乎有些超前的享受,如今在郑州经济技术开 发区成为现实

建设"无线城区"是经开区党委、管委 2011年实施利民惠民工程的"十件实事"之 。12日,该区"无线城区"一期网络正式启 动运行,在辖区主干道——航海路沿线和启 明广场、中心广场、同乐公园等覆盖区域,居 民和投资客商通过手提电脑、智能手机可以 免费接入互联网自由冲浪,共享经开区经济 社会发展带来的实惠和成果。

无线城市是指在政府统一领导、规划和 推动下,通过建设覆盖整个城市或其主要区 域的无线宽带信息网络系统,为使用无线终 端(手机或便携式电脑)的公众提供更加方便 快捷的信息技术和互联网应用服务的城市。 无线城市建设作为城市社会、经济发展信息 化基础设施,已成为衡量一座城市整体运行 效率、信息化程度以及国际竞争力的重要尺 度,被认为是继水、电、煤气、交通之后的城市 '第五公用事业",成为迈入移动信息时代的 主要标志。

按照"统筹规划,统一标准,分步实施、边 建边用,应用为本、资源共享,加强管理、保证 安全"的建设原则,经开区无线城区建设分为 三期,一期主要覆盖"一路四中心"区域。 路"即航海东路(西入口——第九大街),"四 中心"即启明广场、第三大街广场、同乐公园、 中心广场,覆盖范围约6平方公里。二期计划 2012年实施,主要覆盖第三大街、第五大街、 第八大街、经南三路、经北二路两侧企事业单 位,覆盖范围约15平方公里。三期计划2013 年实施,主要覆盖滨水新区区域,同时将无线 城区列入城市规划,与市政基础设施同步规 划、同步建设,实现建成区域全覆盖。

中原区市容市貌变了

郑州市自开展城市管理整治提升工作以来,中原区委、区政府高度重视,立即进行安排部署,并专门成立由组织、宣传、执 法、市政、建设、各街道办事处等相关单位和部门负责人为成员的中原区城市管理整治提升工作指挥部,采取敢抓敢管、严抓严 管、善抓善管等措施,确保构建生态宜居、繁华现代、畅通有序的省会城市形象。昨日,行走到中原的大街小巷,记者看到的是 道路平坦,街道整洁,交通畅通。 晚报记者 董占卿 通讯员 宋珂

集中治理,和谐成效

中原区自开展城市管理整治提升活动以 来,时刻考验着区、局等各级领导的智慧和执 法艺术。中原区城市管理行政执法局局长苏 保富说,整治中,他们坚持"违法必究,违规必 拆"的原则,采取"劝教结合,罚扣并举;多部配 合,联动执法;限期自拆与依法强制"相结合的 方法,实现了未发生一起安全责任事故,未发 生一起因户外广告、门头匾额拆除导致市民越 级上访案件,未因户外广告、门头匾额拆除诱 发社会不稳定因素和矛盾。

中原区城市管理行政执法局汝河路中队 范向阳队长说,执法中队与各相关办事处联合 执法,按照"先主次干道,后支路背街"的顺序, 采取"拉网式排查,全面统计;逐路逐店,宣传 告知;分批分类,依次整治"的方法,确保整治 工作取得明显实效;但对那些不听劝阻者,将 依法处理。在对占道经营治理中,他们中队先 把乱点集中整治一个礼拜,每天都集中清理, 让流动商贩无机可乘。一个礼拜后, 定岗定 位,派人"死守",在汝河路中队辖区,就有12 处"死守的岗";剩余的工作人员,清理流动摊 贩,确保街道畅通,市容整洁。

工作到位, 收获多多

苏保富说,自开展市容整治提升活动以 来,中原区城市管理行政执法局已清理(劝阻) 各类流动摊贩2万余起,治理突店经营3000余 处(次),暂扣各类经营工具(物品)7000余件, 拆除LED电子灯箱1229处,收缴各类条幅、灯 箱、广告牌3000余幅(个),销毁燃煤大灶、烧 烤炉具270余个,向沿街商户下发倡议书、 封信等宣传页3万余份;及时纠正、查处不规 范施工和运输行为500余次, 暂扣违章渣土运 输车辆52辆;对34处大型户外广告进行强制 拆除,共拆除违规户外广告1395平方米;共接 受市民噪音投诉300余起,各类生活、商业噪 音扰民问题均在第一时间得到了有效的处理, 噪音查处率达100%;共暂扣各类违规犬只200 余只。"目前,行走在中原区大街小巷,确有耳 目一新的感觉。"家住文化宫路的王先生说,路 平了,占道少了,出门方便多了。

上海吉祥建材集团入驻新郑郭店

司项目为省重点项目。

投产后年产值达40亿元,可安排岗位1600个 本报讯 昨日上午,新郑市郭店镇现代制造业工业园区里举行了"河南省吉祥钼业有限 公司、河南省吉祥实业有限公司奠基仪式 公司预计投资16.7亿元,其中前者预计投资 6.7亿元,计划建设铝塑复合板生产线24条,涂 装生产线10条,高分子膜生产线4条;后者预 计投资10亿元人民币,将建设铝箔加工生产线 6条,二公司投产后年产值在40亿元左右,预计 为地方创造利税1亿元,可安排岗位1600个 今年10月,省政府已批复河南吉祥建材有限公

惠济区社保局档案库容有保障

本报讯 社会保险业务档案是关系着参保单 位和个人切身利益的民生档案。截至目前,惠济 区社保局调剂出140多平方米房屋作为社保局综 合档案室,投资20余万元购置了档案密集架16 列,满足了今后至少10年的库存空间;配备了计 算机、扫描仪,购置了档案管理软件等设备,成为 门类齐全,集中统一管理的综合档案室。目前, 惠济区社保局档案室已有3000多份各类档案。

晚报记者 姚辉常 通讯员 赵欢欢

健康大讲堂为街道办干群解压

本报讯 16日下午,金水区卫生局联合东 风路街道办事处举办了"郑州卫生健康大讲堂 讲师团县区行——走进金水"健康知识讲座活 动,东风路街道办事处160余名干部职工参加 了活动。市第九人民医院心理科主任常国胜 教授围绕"认识焦虑"主题,进行了详细讲解。 此次讲堂,对该区干部职工培养健康心理、缓 解工作压力等方面有一定的积极意义。

晚报记者 王翠 通讯员 田玉翡

建设和谐园林 打造特色"花城"

本报讯 昨日,记者从中原区城管局获 悉,今年,中原区对建设和谐园林,打造特色 "花城"高度重视,成立中原区园林绿地整治指 挥部,促进园林绿化工作全方位地开展。截至 目前,中原区共新增绿地 57.1万平方米,完成 任务的103.82%;新植乔木5.03万余株,完成任 务的 100.60%; 新植月季 3900 株; 新植灌木 40.60万余株,完成任务的135.34%。

晚报记者 董占卿 通讯员 王沛东

本报驻县市区 记者联系方式

登封市 袁建龙.13838003513 新郑市、港区 王军方 15617779000 巩义市 孙庆辉15937166196 新密市 王银廷 15515517751 荥阳市、上街区 王战龙 13838146001 中牟县 张 辉15837160606 全水区 Ŧ. 翠 13937128833 中原区 董占卿15515528900 二七区 王 菁13939041818 管城区 杨宜锦13526869286 惠济区 姚辉常 13838143050 王寨华13203850566

♦ 通通信 生活资讯

晚报分类、专栏、题花、广告 特推出包月优惠政策,刊登 '频次高,广告价格低,传播效 果好。

多芬秀发营润精油养护系列全新上市

近日,联合利华第一大秀发损伤 理护品牌多芬推出了全新营润精油养 护系列,并在北京举行了营润秀发媒 体见证会。影视艺人董洁、多芬专属造型专家淳子、芳香疗法 & 精油专家金 韵蓉现场分享了秀发营润的方法与心 得。发布会上联合利华品牌总监徐喆



先生宣布多芬营润精油养护系列的致臻登场,并携手董洁及各位 专家,与50多家到场媒体共同见证了多芬营润精油养护系列为 秀发带来的营润新体验。

联合利华品牌总监徐喆先生表示:"全新多芬营润精油养护 系列的上市,宣告着国内女性秀发干枯毛躁问题的终结。有多芬呵 护秀发干枯困扰,爱美的女性可以时刻享受美丽绽放。

阿里斯顿燃气热水器为你 hold 住热水

天气越来越冷, 你家的燃气热水器够 "热"吗?笔者近日走访各大家电卖场,发现众 商家均在大打"安全牌",为使消费者能够买 到放心的燃气热水器品牌,记者采访了欧洲采 暖冠军品牌阿里斯顿某大区的销售经理。

"选购燃气热水器,消费者首先要关注其 使用年限,而然气热水器的使用年限通常是8 年。"这位销售经理如是说,"其次要到专业商 场或品牌专卖店,购买有检验合格证和准入证 的燃气热水器。比如阿里斯顿厂家的正品就肯 定是有这些保证的,并且阿里斯顿最新推出的

燃气热水器新品恒温'小钢炮'Si7,可随时记 忆热水器的工作参数,当再次洗浴开启水龙头 时能自动跳至该参数,让洗浴迅速达到适温状 态。同时用极其精准的燃气比例阀精准控温, 真正解决了冬天洗浴忽冷忽热的难题,还减少 了对资源的浪费,对消费者来说无疑是一个重 磅好消息。"专家在此提醒广大消费者:冬季 是燃气热水器使用的高峰期,如果存在质量问 题或超过使用年限,消费者一定要及时报修或 更换,否则不仅不能让自己享受到随心所 "欲"的热水,还会存在一些安全的隐患。